
A suránykai véres kocsma 
 
 
Suránkáról vót egy asszony a fürdőbe’. És az úgy beszélte, hogy náluk 
ez a régiség történt, hogy a falu végin vót kocsma. És hogy akkor is 
gyütt egy utas lovakon, kocsin, és a falu végin nem messze fosztottak 
tollat. És má’, hogy má’ ki milyen bátor: egy lány azt mondta, hogy ő 
nem fél kimennyi semmikor, ő nem fél éjfélbe se, akármikor kimén, ő 
nem fél semmitől. De ott vótak férfiak is, már a feleségeikvel, az asszo-
nyok fosztottak tollat, azok meg meséltek. És mondják neki: 
– No, és mostan te elmennél a kocsmába? 
  S mondja: 
– El hát. Én nem félek. Én elmennék a kocsmába.  
– No de hugyan fogod bebizonyítani, hogy a kocsmába’ vótál? – mer’ 
az a kocsma a falu végin vót, de talán még messzebb a falutól. – Mivel 
fogod bizonyítani, hogy voltál a kocsmában? 
– Hát valamit onnét elhozok.  
  No és hogy a lány benyitott, bement a kocsmába: senki nem vót. És 
egy nagy rakás kincs – hát kincs, aranyok vagy mit tudom én, mi –, az 
asztalra ki vót döntve. Az arany meg olyan táskában vót eltéve annak a 
vendégnek. Az a vendég már ment vóna aludni, no és akkor a kocsmá-
ros ráerőszakosította őt, hogy adja oda, ha valami kincs van nála. No és 
hát egy nagy rakás kincs vót nála, aranyak. Meg gyöngyök, mit tudom 
én.  
   És akkor a lány felfogja a köténnyit, és azt mind besöpörte a 
köténnyibe, hogy valamit vigyen. Mert hát így vót, hogy valamit vigyen. 
No és aztán mikor már kidöntötte a kötényiből, hát mindenki elálmél-
kodott, hogy: „Ennyi? A kocsmárosnak az asztalán vót?”  
   Mer ő erőszakosította a férfit, hogy adja oda, amije van, no de osztán 
má’ őt mindjárt vitte abba a szobába, olyan ágyba, hogy mikor felnyi-
tották, ő belement, becsukódott, és ott megölte őt a gép. No. És hogy 
annak vót kutyája. De hogy a kutya is beugrott a gazdája után… vagy a 
kutya ráripakodott osztán az úrre? Hogy a kutya mentette meg az urat, 
és a kincset meg elvitte a lány.     
   No és mikor már ott kidöntötte az asztalra, hát mindenki elámult, 
hogy a kocsmárosnak honnan van ennyi pénze, meg mért vót az az asz-



talon. No és osztán a férfiak elmentek, kihívták a csendőrököt is, és így 
a kocsmáros meg vót fogva, hogy má’ több ilyet kifosztott, kirabolt. Én 
ezt egy surányi asszonytól hallottam, akivel fürdőben vótam. 
 


